## 我院喜摘"苏州医院协会羽毛球邀请赛"双打冠军

6月24日,在苏州医院协会羽毛球邀 处处长张洪、苏州市医院协会秘书 请赛上,我院院长助理侯念龙和信息科员 长徐博以及正大天晴药业公司领 工戴子尧组成的双打组合,经过层层拼杀, 斩获本次邀请赛双打桂冠。

本次羽毛球邀请赛由苏州市医院协会 阵容强大。 主办,苏州大学附属第二医院承办,正大天 晴药业公司协办。活动得到了苏州市卫计



共27家医院、37对选手参赛,可谓

赛场上,换上了轻便运动装的 医务人员变成了活力四射的运动 员,风采尽显。将高远球、扣杀、劈 杀、吊球等各路球技展现得淋漓尽 致。比赛中,选手们都表现出顽强 拼搏的竞技精神,同时也发挥了团

捏了一把汗。每位参赛选手充分发挥顽强



队的协作意识。白色的羽毛球在空中飞来飞 不轻易放弃。比赛胜负变得已不重要,不言 去,别有一番风景!大家打得酣畅淋漓,观 放弃、奋力拼搏的精神充溢了整个赛场。我 群芳,赛出了较高的专业水平,使得场边不 拼搏的体育精神,即使落后仍每球必争,决 时传来叫好声和欢呼声,观众们大呼过瘾

#### 我院骨科医院巨积辉院长荣任中国医师协会 显微外科医师分会第一届委员会委员





6月17-18日,由中国医师协 医师分会成立大会暨第一届显微 外科论坛在中国大连隆重召开。会 届委员会委员,赵强主任当选为中 议期间,第一届中国医师协会显微 国医师协会显微外科医师分会断 外科医师分会成立,我院骨科医院 (肢)指再造专业委员会第一届委 院长巨积辉当选为全国委员,金光 员会委员。 哲主任当选为显微专科医院专业 委员会委员,赵强主任当选为断

中国医师协会是全国一级学 充分发挥手 术组织,是与中华医学会比肩的学 外科、显微外 术机构,在行业内具有引领作用。 科和足踝外 显微外科分会旨在建立更权威高 科技术优势, 效的交流平台和学术平台,并从多以开展断指 方面、多层次加深与显微外科相关 再植、皮瓣移 的临床多学科、基础研究所领域之植、周围神经 间的交流与紧密合作,以实现相互 损伤修复、组 促进、共同发展,分会将秉承中国 织缺损修复 医师协会的一贯宗旨,以"为临床 重建、足踝创

副会长以及各专业委员会的主任 效益。 委员、副主任委员和委员。巨积辉 院长除当选为中国医师协会显微 外科分会第一届委员会委员外,还 一届委员会委员。金光哲主任当选

在巨积辉院长的带领下,我院

(肢)指再造专业委员。 科专业团队

医师服务"为根本出发点,从举办 伤修复等技术为科室特色,率先在 国内和国际技术交流、开展临床技 江苏省内开展了多项新技术、新业 能培训、提供医师法律维权支持等 务,其中部分新技术在苏州市及 诸多方面推进中国显微外科的健 江苏省已获得多项医学新技术引 进奖及科技进步奖,在苏州地区形 此外,6月17日晚,中国医师 成了手外科、显微外科及足踝外科 协会显微外科医师分会筹备委员 等品牌特色技术,提高了我院手足 会召开了选举会议,选出了中国医 显微外科品牌竞争力,患者数量逐 师协会显微外科医师分会的会长、 年大幅度增加,取得了较好的社会







6月23日,在中国医疗自媒体联

坛上,中国医院协会医疗法制专业委员会常务副主任 家顾问团和第三批盟员名单,我院官微"苏州大学附属 瑞华医院"榜上有名!这标志着我院正式成为中国医疗 自媒体联盟第三批成员。

成功加入中国医疗自媒体联盟是对我们的认可, 今后, 苏州大学附属瑞华医院将与联盟单位一起携手 奋战于医疗自媒体前线,共同传播医学知识,宣传卫生 政策,弘扬行业正能量,为医护人员科学理性发声、架 起医患桥梁,创建和谐、健康的医疗环境,推动医疗行

中国医疗自媒体联盟于 2016 年 10 月在江苏南通 宣布成立,联盟由国家卫生计生委宣传司指导,依托中 国医师协会,中国传媒大学媒介与公共事务研究院提 供学术支持,中国医院形象传播论坛发起组建,论坛发 起地江苏南通大学附属医院为联盟常设地。今年3月, 中国医疗自媒体联盟广东分盟成立。此次大会前,第三 批次联盟成员及第二批次联盟顾问专家正式人盟,至此 共有 700 余家国内具有广泛影响力的医疗机构及个人 自媒体加入,总粉丝数量覆盖近2亿。联盟致力于传播 普及科学的医学知识、捍卫医护人员合法权益、倡导行 业自律、温润医患关系,以专业的力量捍卫行业形象,架 构医患桥梁,助力健康中国。

# 然大附屬端华医院



芬州大学附属瑞华医院 院报 2017年07月23日第35期 (总35期)

内部资料 免费交流 苏大(宣)社证字第046号



微信公众号

#### **我**院组织庆七一特别活动

党支部于7月8日组织全院党员在党支部书记 贡献 刘荣成的带领下赴荡口古镇"回味经典,重新出 发"红色基地教育实践活动,踏寻先辈足迹,重 上,讨论并通过两名新党员的人党事

念馆,王莘同志曾任天津歌舞剧院院长,天津音 和坚定决心,唤醒先进意识,增强党性 时代就接受进步思想,积极投身抗战。1939年开本色 始革命歌曲创作活动,先后创作了《晋察冀》、 《打击顽固分子》、《边区儿童团》、《战斗生产》、"回味经典,重新出发"的主题进行了深入交流, 《永远跟着共产党》、《永远热爱八路军》等音乐 大家纷纷表示通过学习对抗战精神有了更深刻 作品。在参观爱国主义教育基地的同事,大家表的理解,同时也认识到新形势下共产党员所要

为纪念中国共产党建党96年,继承和发扬党 示要牢记抗战历史,谨记抗战精神,继

全体党员参观了人民音乐家王莘同志的纪 全体党员回顾人党宣誓时的庄严承诺

活动结束后,党员同志们在返程途中围绕



### 挽起袖管





血、登记、发放献血证等等,一切工作有条不 释了大爱无疆,无私奉献的精神。

眼下苏城"高烧"不退,持续的高温天气让 紊、顺序进行。他们中有的已经是连续多年参 街头采血量锐减。为缓解医院临床用血紧张, 加无偿献血活动,有的则是今年刚刚参加工作 近日, 我院 51 名医护人员及行政后勤人员积 第一次献血的,还有的是携带兄弟姐妹、夫妻 极参与无偿献血,共献血 13800 毫升,创下我 另一半同时来献血的。其中更多医务人员是在 院献血量历史新高。为做好本次无偿献血工 繁重的工作中抽空而来,有的是刚下班就过来 作,工会加强无偿献血知识的宣传,在献血现的,有的是献完血后马上又投入到工作岗位的 场,大家自觉排起了长龙,填表、化验、等候、抽 ……大家因为爱心汇聚在一起,用实际行动设



# 我院与中国平安财产保险股份有限公司签订合作协议



产保险股份有限公司签订合作协 议。自此,我院被确定为平安财产 保险事故伤员定点医疗单位,我院 将坚持"患者至上、服务至上、质量 至上、全心全意为人民健康服务" 的宗旨,按照卫生部颁发的《道路 交通事故受伤人员临床诊疗指南》 (卫医发【2007】175号文)及其他临 床诊疗规范,严格规范诊疗行为, 为中国平安财产保险股份有限公 司伤员提供优质、优惠、合理的医

#### 我院康复医学科强势回归

相城区的苏州瑞盛康复医院。

找上门来需要康复治疗

早期康复的病友错过了最佳康复 康复治疗服务。

学科将秉承传统,引入崭新的康 复理念。我院康复医学科将全面

曾先后被列为苏州市首家工 盛康复医院将派出康复科专家长 伤康复定点医疗机构和江苏省工 期来院坐诊,专业的康复治疗师 伤康复定点医疗机构的我院康复 团队长驻我院。200平米的诊疗 医学科,于2013年6月因医院发 大厅引进了各种电、光、声、磁 展壮大需要整体搬迁至位于苏州冷、热、力等物理因子的治疗设 备,并配备了中医推拿、针灸、拔 这个四年,无数的康复病友 罐、熏蒸等传统康复治疗项目。通 过运用科学的治疗方法和手段, 这个四年,无数手术后需要 为广大康复病友提供优质高效的

诊疗范围: 手外伤、骨折、骨 关节病、运动创伤、关节脱位、关 如今,因广大病友需求,我院 节置换、截肢、脊柱/脊髓损伤 康复医学科强势回归,于2017年 颈椎病、腰椎病、下腰痛、颅脑损 创伤和疾病的早期康复。

诊疗地址: 苏州大学附属瑞

